
 VIII Tydzień okresu wielkanocnego 
24 V – 31 V 2026 r.  

         NIEDZIELA ZESŁANIA DUCHA ŚW. (dnia 24 maja) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Danuty z okazji 75 urodzin z prośbą o Boże 
błogosławieństwo i dary Ducha Św. oraz za wnuka Michała z okazji 25 urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Darii i Dominika z okazji 12 rocznicy ślubu  
11,30 W intencji dzieci w Rocznicę I Komunii św. oraz za ich rodziców 
16,00 Nabożeństwo majowe 
16,30 W intencji dzieci Konstancji, Wiktorii i Mikołaja o Boże błogosławieństwo 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 25 maja), NMP Matki Kościoła 
7,00 Za †† rodziców i braci;  9,00 Za parafian 
17,00 N. majowe; Za †† męża Józefa, syna Mariusza Mikulskiego, córkę Annę Ko-
kot, z rodziny Frask i Marcinkiewicz, rodziców z 2 stron, Bolesława Kempińskiego   

  WTOREK (dnia 26 maja), św. Filipa Nereusza, Dzień Matki 
7,00 1. Za †† Janinę Habel i męża Edwarda; 2. Za † Władysława Szwedo w 30 dzień 
po śmierci  
17,00 Naboż. majowe, Za †† mamę Helenę Szotek w 8 r. śmierci i tatę Ludwika  

   ŚRODA (dnia 27 maja) 
7,00 1.Za †† rodziców Władysławę i Włodzimierza Kinachów;  
        2. Za † Jadwigę Grzęda w 30 dzień po śmierci, od Apostolstwa Dobrej Śmierci  
i (poza parafią) od sąsiadów Helenę Małysa z rodziną 
17,00 Nabożeństwo majowe; Za † rodziców i dziadków z obu stron  

  CZWARTEK (28 V), święto Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana 

7,00 Za †† Paulinę i Władysława Olszowskich, córki, syna, rodziców i rodzeństwo 
16,20 Różaniec do 7 Boleści Matki Bożej 
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza 1. Dziękczynno-błagalna w intencji ks. Mikołaja 
w 4 rocznicę święceń kapłańskich; 2. W intencjach parafialnej wspólnoty ADŚ 

   PIĄTEK (dnia 29 maja), św. Urszuli Ledóchowskiej 
  7,00 Za † Józefa Wysowskiego, od sąsiadki Matyldy; Nabożeństwo majowe; 
17,00 Msza św. z udzielaniem sakramentu Bierzmowania – 1. W intencji młodzieży 
przystępującej bierzmowania; 2. Za †† rodziców Elżbietę i Antoniego Oślizłów     

   SOBOTA (dnia 30 maja) 
7,00 Za † Marię Bierską, od wspólnoty Żywego Różańca 
17,00 Nabożeństwo majowe; Za † Krystynę Dąbrowską         

   NIEDZIELA TRÓJCY PRZENAJŚW. (dnia 31 maja) 
7,30 Za  Roberta Stempnia, od siostry Moniki 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Elizy z okazji 18 rocznicy urodzin o Boże bło-
gosławieństwo i dary Ducha Św.  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuków z rodziny Herok i Markiewicz o Bo-
że błogosławieństwo 
16,00 Nabożeństwo majowe  
16,30 Dziękczynno-błagalna za całą rodzinę z prośbą o dalsze potrzebne łaski 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  Niedziela Zesłania Ducha Świętego, 24 maja 2026 r. 

 

Dziś modlimy się za dzieci przeżywające rocznicę Pierwszej Komunii św. Na g. 
16 zapraszamy do udziału w nabożeństwie majowym, w tygodniu zapraszamy co-
dziennie o g. 17 przed wieczorną Mszą św. 

Obchody liturgiczne tygodnia:  
w poniedziałek święto Najświętszej Maryi Panny Matki Kościoła, w tym dniu 
Msze św. o g. 7, 9 i 17, a ofiarą do puszek wspieramy Dom Matki i Dziecka;  
we wtorek – wspomnienie św. Filipa Nereusza, w tym dniu modlimy się za matki 
w dniu ich święta;  
w czwartek święto Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana;  
w piątek wspomnienie św. Urszuli Ledóchowskiej,  
w sobotę – św. Jana Sarkandra patrona naszej diecezji, w tym dniu w katedrze 
bielskiej ks. biskup Roman Pindel udzieli święceń prezbiteratu, kandydatów do 
święceń obejmujemy naszą modlitwą. 

W piątek podczas Mszy św. o g. 17 ks. bp Piotr Greger udzieli sakramentu bierz-
mowania młodzieży naszej parafii i z parafii w Simoradzu. W środę zapraszamy 
kandydatów i świadków bierzmowania: od g. 16 Spowiedź św, o 17 Msza św. z 
nauką, po Mszy – próba liturgii. Obejmujemy kandydatów naszą modlitwą i zapra-
szamy do licznego udziału w samej uroczystości. 

W sobotę zapraszamy od g. 14 do 19 na „Piknik parafialny ze św. Franciszkiem”, 
w programie przewidziane jest m.in. szereg atrakcji dla dzieci, koncert zespołu 
Bliżej nieba, pantomima w wykonaniu zespołu Edmundi, szczegółowy program 
jest na plakatach. Podczas pikniku będzie można wesprzeć dzieło budowy Prze-
strzeni Opatrzności. 

W przyszłą niedzielę w Piekarach Śląskich odbędzie się coroczna pielgrzymka 
mężczyzn. Zapisy na wyjazd autobusem ze Skoczowa (spod Banku Spółdzielczego 
o g. 6,30) u p. Ryszarda Dziaska (tel. 663 700 772). 

W przyszłą niedzielę przypada uroczystość Najświętszej Trójcy, w tym dniu koń-
czymy też nabożeństwa majowe. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła, kandydatom do bierzmowania, w tym tygodniu 
prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 7.  



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 20(588/2026),  dnia 24 maja 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Piknik parafialny       4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

Niedziela Zesłania Ducha Świętego; Czytania mszalne:  
Dz 2,1–11 Ps 104 1 Kor 12,3b–7.12–13 J 20,19–23 
 
 Czytanie z Dziejów Apostolskich 
         Kiedy nadszedł dzień Pięćdziesiątnicy, znajdowali 
się wszyscy razem na tym samym miejscu. Nagle dał się sły-
szeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego wichru, i na-
pełnił cały dom, w którym przebywali. Ukazały się im też jak-
by języki ognia, które się rozdzielały, i na każdym z nich spo-
czął jeden. I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i 
zaczęli mówić obcymi językami, tak jak im Duch pozwalał 
mówić.     Przebywali wtedy w Jeruzalem pobożni Żydzi ze 
wszystkich narodów pod słońcem. Kiedy więc powstał ów 
szum, zbiegli się tłumnie i zdumieli, bo każdy słyszał, jak tamci 
przemawiali w jego własnym języku.    Pełni zdumienia i po-
dziwu mówili: «Czyż ci wszyscy, którzy przemawiają, nie są 
Galilejczykami? Jakżeż więc każdy z nas słyszy swój własny 
język ojczysty?...      
  Czytanie z 1 Listu św. Pawła do Koryntian      
           Bracia: Nikt nie może powiedzieć bez pomocy Du-
cha Świętego: «Panem jest Jezus».     Różne są dary łaski, lecz 
ten sam Duch; różne też są rodzaje posługiwania, ale jeden Pan; 
różne są wreszcie działania, lecz ten sam Bóg, sprawca wszyst-
kiego we wszystkich. Wszystkim zaś objawia się Duch dla 
wspólnego dobra.     Podobnie jak jedno jest ciało, choć składa 
się z wielu członków, a wszystkie członki ciała, mimo iż są 
liczne, stanowią jedno ciało, tak też jest i z Chrystusem. Wszy-
scy bowiem w jednym Duchu zostaliśmy ochrzczeni, aby sta-
nowić jedno Ciało: czy to Żydzi, czy Grecy, czy to niewolnicy, 
czy wolni. Wszyscy też zostaliśmy napojeni jednym Duchem.
 Słowa Ewangelii według świętego Jana  
 Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie prze-
bywali uczniowie, choć drzwi były zamknięte z obawy przed 
Żydami, przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: 
«Pokój wam!» A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. 
Uradowali się zatem uczniowie, ujrzawszy Pana.     A Jezus 
znowu rzekł do nich: «Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak 
i Ja was posyłam». Po tych słowach tchnął na nich i powiedział 
im: «Weźmijcie Ducha Świętego! Którym odpuścicie grzechy, 
są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane».  

WPROWADZENIE  
Duch Święty zstąpił 

na apostołów, a oni na-
pełnieni Jego mocą za-
częli mówić językami 

zrozumiałymi dla wszyst-
kich. Jest to znak pu-

blicznego okazania się 
Kościoła, który został 
posłany do wszystkich 
narodów i mówi zrozu-

miałym językiem miłości, 
gromadząc rozproszone 
narody na powrót w jed-
ną rodzinę. Duch Święty 
nadal jest obecny w Ko-
ściele i ubogaca go róż-
nymi darami, podtrzy-

mując w jedności. 
Chrystus przez Ducha 
Świętego i dzisiaj daje 
Kościołowi prawdziwy 

pokój i przebaczenie, jak 
niegdyś zgromadzonym 
w Wieczerniku aposto-

łom.  
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